SVUL Hämeen piiri ry
TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2021  
(puheenjohtajan ehdotus 3.11.2020  johtokunnalle)

SVUL Hämeen piiri ry on perustettu 25.2.1906. Vuosi 2021 tulee olemaan jo piirin 115. toimintavuosi. Piiri on jäsenenä Suomen Valtakunnan Urheiluliitto (SVUL) ry:ssä, Tampereen Urheilun Edistämissäätiössä ja Hämeen Liikunta ja Urheilu (HLU) ry:ssä, joiden kaikkien perustajajäsen se myös on.

Piiri toimii maakunnan urheiluseurojen yhdyssiteenä ja perinteiden vaalijana. Tehtäväänsä se toteuttaa jakamalla taloustoimikunnan esitykseen pohjautuvia, johtokunnan päättämiä perinneapurahoja jäsenseurojensa nuorille urheilijoille ja heidän valmentajilleen, tukemalla seurojen koulutustoimintaa sekä tukemalla ja palkitsemalla seurajohdon sekä seura-aktiivien toimintaa. Lisäksi piiri järjestää yhteistilaisuuksia sekä myöntää ansiomerkkitoimikunnan esittämiä, johtokunnan päättämiä huomionosoituksia.

Piirin toimintaa johtaa syyskokouksessa valittava johtokunta. Johtokunnan kokouksiin voivat osallistua myös jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet. Johtokunnan toimintaa ohjaa tämä toimintasuunnitelma. Johtokunnan/piirin puheenjohtajana toimii vuonna 2021 syyskokouksessa 24.11.2020 valittava puheenjohtaja. (Vuosina 2019 – 2020 puheenjohtajana on toiminut emerituskaupunginjohtaja, HM Kalle Mäkelä, Ikaalisten Urheilijat). Johtokunta kokoontuu tarpeen mukaan. Tavoitteena vuonna 2021 on vähintään neljä kokousta. Lisäksi pidetään sääntömääräiset kevät- ja syyskokoukset.

Johtokunnan apuna toimivat edelleen ansiomerkki-, kehitys- ja taloustoimikunnat, joihin johtokunta nimeää vuosittain ensimmäisessä kokouksessaan tarpeelliseksi katsomansa määrän jäseniä. Jäseneksi toimikuntiin voidaan nimetä myös johtokunnan ulkopuolisia asiantuntijajäseniä. Toimisto-, kirjanpito- ja sihteeripalvelut hoidetaan mahdollisimman edullisesti talkoo- ja ostopalveluina johtokunnan päättämällä tavalla.

Tukijärjestelmää tarkistetaan ja kehitetään jatkuvasti niin, että se mahdollisimman hyvin tukee ja kannustaa jäsenseuroja laadullisesti ja tuloksellisesti hyvään toimintaan. Tavoitteena vuodelle 2021 on noin 90 jäsenseuraa, joukossa toiminta-alueen suurimmat yleisseurat.

Piirin perinneilta pidetään tiistaina xx.3.2021 klo 18 – 20 Tampereella johtokunnan myöhemmin vahvistamassa paikassa. Tilaisuudessa jaetaan urheilijoiden ja valmentajien perinneapurahat sekä palkitaan vuoden 2020 urheilutoimija ja urheilusaavutus. Tilaisuudessa voidaan myös jakaa johtokunnan päätöksen mukaisesti Ilves –palkinto/-palkinnot. Osallistujille tarjotaan kevyt iltapala ja kakkukahvit. Tilaisuudessa on myös siihen sopivaa ohjelmaa. Järjestelyistä vastaa johtokunnan alainen kehitystoimikunta.
Johtokunnalle järjestetään virkistys- ja koulutustilaisuus esim. seuraamaan kotimaassa järjestettävää arvokilpailua tai tutustumaan johonkin kotimaiseen urheilu- tai koulutuskeskukseen. Johtokunta päättää matkasta kehitystoimikunnan esityksen perusteella.

Perinneapurahaa myönnetään taloustoimikunnan esityksen pohjalta vuosina 1996 – 2004 syntyneille menestyneille urheilijoille sekä seuroissa pitkäaikaista, laajaa valmennustyötä tehneille henkilöille taloussuunnitelmassa varatun määrärahan puitteissa. Apurahan euromäärää korotetaan, mutta samalla myönnettävien apurahojen lukumäärää hieman pienennetään. Perinneapurahan suuruus on 17 – 19 –vuotiaille 250 € ja 20 – 25 –vuotiaille 500 € (josta seuralle 100 €) ja valmentajille 400 €. Urheilijoille myönnettävän apurahan perusteena on pääosin vuoden 2020 kilpailumenestys. Apurahan urheilija voi saada enintään joka toinen vuosi. Ns. yhteisöapurahaa voidaan myöntää menestyneelle tai muuten erittäin ansiokkaasi toimineelle seuralle/joukkueelle. Johtokunta päättää tämän apurahan määrästä tapauskohtaisesti taloussuunnitelman määrärahan puitteissa. Valmentaja-apurahaa voidaan myöntää vuosittain vain yhdelle seuran valmentajalle lajia kohden.
Piirin tavoitteena on vuonna 2021 kirkastaa brändiään erityisesti nuorten urheilijoiden keskuudessa. Tähän pyritään erilaisten sosiaalisen median välineiden lisääntyvän käytön avulla. Perinneiltaa hyödynnetään tässä tarkoituksessa aiempaa voimakkaammin.

SVUL Hämeen piiri toimii aktiivisesti valtakunnallisen keskusjärjestönsä (SVUL ry) perinteen vaalijana tavoitteena koota yhteen  valtakunnan eri osissa vielä toimivat SVUL –piirijärjestöt. SVUL Hämeen piiri tukee taloudellisten resurssiensa puitteissa aktiivisesti SVUL:n 120 v. historiateoksen valmistelua julkaistavaksi vuonna 2022 ja vaikuttaa parhaan kykynsä mukaan myös muihin yhteistyötahoihin hankkeen onnistumiseksi. Piiri sitoutuu tekemään johtokunnan erikseen niin päättämällä tavalla ennakkotilauksen tms. (mahdollisesti) valmistuvasta historiateoksesta.
Taloussuunnitelma vuodelle 2021 on tämän toimintasuunnitelman liitteenä. Piirin tavoitteena on 3 300 €:n ylijäämä. Toimintatuotot ovat 53 900 € ja –kulut 50 600 €. Piirin toimintaa rahoitetaan pääasiassa kertyneen pääoman tuotoilla ja jäsenmaksuilla. Jäsenmaksujen suuruus on 100 € (jäsenmäärä 1 – 1 000) ja 200 € (jäsenmäärä yli 1 000). Liittymisjäsenmaksu on 1 000 €. Pääoman tuottoja saadaan kahdesta asuinhuoneistosta Hervannassa sekä osake- ja rahastosijoituksista. 
Sijoitustoiminnassa noudatetaan maltillista ja vähäriskistä linjaa. Sijoitustoiminnan tuottotavoitteeksi asetetaan noin 6 % (sijoitettavana on myös HÄMSY ry:n lainaama 80 000 €). Tällä tuotolla on pyrkimys kattaa ns. normaalitoiminnan kulut. Mahdollisilla myyntivoitoilla kartutetaan omaa pääomaa. Piirin pääoman hoidosta huolehtii johtokunnan nimeämä taloustoimikunta, joka raportoi taloustilanteesta johtokunnalle. Taloustoimikunnalla on valtuudet tehdä sijoituspäätöksiä piirin puolesta 50 000 €:n määrään/sijoitusratkaisu saakka.
Tukikohtana piirillä on vuokrattu ”perinnehuoneisto” osoitteessa Pyhäjärvenkatu 5 H (ns. Klingendahlin kiinteistö). Huoneistossa voidaan pitää alivuokralaista. Huoneistossa pidetään mm. piirin kokouksia ja säilytetään piirin ja myös jossain määrin SVUL:n arkistoja. 
Piirillä on käytössään Sporttisaittisivut. Sivuilla on perustietoja piiristä sekä uutisia ja tiedotteita vuoden tapahtumista.
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